

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum
Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Feladvány szerkesztő és felelős kiadó:
D. KNEZY LENEK.

Szerkesztő
JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Folyóév negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Érettségi vizsgák a bajai iskolákban.

A középiskolai élet befejezése s egyuttal a legkiemelkedőbb mozzanata, az érettségi vizsga minden bajai iskolában a küszöbön áll.

A Ciszterci Rend III. Béla Reálgimnáziumában érettségi vizsga június 11-én kezdődik és öt napig tart. Ezen idő alatt 46 diák fog átmenni az „érettség” tüpróbáján. A vizsgáztató bizottság elnöke dr. Tihanyi Béla, a szegedi kegyesrendi gimnázium igazgatója lesz.

A tanítóképző-intézetben 49 növendék képesítődik 13-tól 24-ig. A vizsgáztató bizottság

elén Barabás Tibor, a királyi főigazgatósághoz beosztott tanatóképzőintézeti tanár áll.

A Pappváry Elemérné Női Felsőkereskedelmi Iskolában az érettségi napja kilencedike, szombat lesz. A bizottság Nagy Dénes dr. kereskedelmi akadémiai tanár, egyetemi magántanár elnöksével tizenegy diáklányt fog levizsgáztatni.

A Türr István fiú felsőkereskedelmi iskolában június 13, 14 és 15-ikén tartják meg az érettségi vizsgákat dr. Nagy Imre kereskedelmi miniszteri tanácsos vezetésével. Harminchat diák megy a bizottság elé.

Bácsmegeye közigazgatási Bizottsága a Máv üzletigazgatósága előtt sérelmezte a megszüntetett éjszakai vonatjáratok ügyét.

Bácsmegeye közigazgatási bizottsága tegnapi ülésének fontos aktsusa volt, amennyiben sikerült előbbre vinni az éjszaka közlekedő baja-budapesti illetve budapest—bajai vonatjáratok ügyét. Ezeket a Kiskunhalason át közlekedő személyvonatokat a kereskedelmi minisztérium beszüntette, amit tudvalevően Bácsmegeye közönsége többször sérelmezett s ennek a közigazgatási bizottsági ülés keretében nem egyszer kifejezést is adott, azonban mindezekig eredménytelenül.

A vonatpár visszaállítását sürgető legutóbbi feliratra tegnap érkezett meg ismét az elutasító válasz. Rosenberg Mátyás bizottsági tag indítványozta erre, hogy a megye mind-ezek ellenére is újból kérelmezze a vonatjáratok visszaállítását.

Baranyi Tibor főispán kijelentette, hogy éppen most jelentették nála a Máv. üzletigazgatója és forgalmi osztálya főnökének látogatását, akiket az ülésbe belevonva tájékoztathatnak a helyzetről. Rosen-

berg Mátyás a főispán elgondolása alapján a megye közönségének sérelmét a Máv. két faktora előtt is ismertette.

— A mi kivánságunk egyszerű és megokolt — mondotta. — Régi szerzett jogokról van szó csupán. A multban mindig volt egy vonat mely este 10 órakor indult Budapestről és Halason át reggel 7 óra érkezett meg Bajára, érintve a megye fontosabb gócpontjait. Ennek a vonatnak beszüntetésével előállt az a kellemetlen helyzet, hogy a Budapestről Bajára illetve a Baja-Bácsalmásról Budapestre utazóknak ez éjszakai Halason kell átvesztegelniök, ami azt eredményezte, hogy a közönség inkább a hajó és autójáratokat választja.

A Máv. vezető faktori figyelemesen hallgatták a panaszokat és minden reménység megvan arra, hogy a sérelmeket adott helyen orvosolni fogják.

Lemondott a belga kormány.

A belga kormány beadta lemondását, mert a szavazás során kisebbségen maradt.

Mély részvét kíséerte utolsó útjára Juhász Jenő ny. kir. törvényszéki bírót.

Szerdán délután 5 órakor kísérték mély részvét mellett az utolsó útjára Juhász Jenő ny. kir. törvényszéki bírót.

A gyászszertartáson megjelentek a kir. törvényszék és járásbírósg bírái László Sándor és Nagy Miló elnökök vezetésével, valamint a járásbírósg és fő-vényszéki írodaszemélyzet Lakatos Béla vezető telekfenyvezető vezetésével, a kir. ügyészséget Grammling Kornél ügyészségi alelnök, a rendőrség tisztikarát Trenka Kálmán m. kir. rendőrfőtanácsos vezette, valamint a rendőrség őrszemélyzete is képviselve volt, megjelent Halmay József m. kir. pénzügyigazgató helyettes, dr. Zsigmond Gyula főszolgabíró, Vukovári Béla tb. főjegyző, Cserta Péter dr. városi tanácsnok, Gróf József főszámvevőhelyettes, Soman őrnagy, dr. Major József, dr. Mamuschik József, dr. Fischl Ferenc ügyvédek, Hódsághy Béla, a Front-harcos Szövetség elnöke, Lónyay József számvevőügyi főnök, Faragó János m. kir. tanfelügyelő, Alföldy László vármegyei főfelügyelő, Klein Rezső városi bizottsági tag, dr. Boróczy Kálmán ügyvéd, képviselte magát a Tóth Kálmán Kaszinó nagyobb küldöttséggel és még sokan ismerősei és tisztelői közül; a zomboriak, a hódságiak és délbácskaiak teljes számban elfőttek.

A koszorú elárasztották a korporsót; különösen feltűnt az újvidéki volt m. kir. törvényszék nemzeti színű szalagos koszorúja: „A volt újvidéki kir. törvényszék bírói kara” felirással.

A sírnál Török Miklós nyugalmazott volt újvidéki ügyész mondott a volt újvidéki kir. törvényszéki elnök és bírói kara megbízásából gyászbeszédet.

Keltős jogcímen vett búcsút a mindenki által nagyon szeretett és becsült „Jenő bátyától”.

Első sorban mint volt újvidéki kartársától búcsúzott el. Ott szölgáltak együtt a határszélen a magyar igazságszolgáltatás ügyét s igyekeztek hűséges istápolói lenni a magyar nemzeti gondolatnak. Juhász Jenőről mindenki csak a dicséret, elis-

merés és a megbecsülés hangján szólt; éles judiciumu, képzett, pártatlan s mindenekfelett hozzáférhetetlen bíró volt; a magyar bíró eszményképe.

De nem csak azért szerették kortársai és jobaráit, hanem szerették egyenes jelleméről, szókimondó, de sohasem sértő magtartásáról, meg nem alkuvo magyar hazafiságáért összes bírói kartársak nevében vett utolsó kézszerítással búcsút.

Majd mint rokon, mint nása mondott érzékeny búcsút a család nevében.

A bajai Misszió XIII. közgyűlése.

Tegnap tartotta meg dr. Gonczlik Kálmán apát elnöklésével tizenharmadik közgyűlést a tizenhat éve működő bajai Misszió és a Leányklub. A közgyűlésen a központ képviselőtében megjelent Vörös Micaeia S. M., a szociális tárgyú írsaival nagy feltűnést keltett, Vámos József városi közzgám és a ferences gondozó nővérek.

Az elnök megnyitó beszédében kifejtette, hogy a Missziónak ma már foghazí, kórházi, leánykört, szegényügyi menhelyi szakosztálya is működik, nagyszerű eredménnyel. A megnyitáshoz hozzászólt Vámos József közzgám és a gyermekvédelmi szakosztály fontosságát hangsúlyozta.

Az egyes jelentésekbeől kitént, hogy az egyesület ez évben 8000 pengőt nyújtott a városi szegénygondozónak, karácsonykor 158 menhelyi gyermeknek játékok, könyvet, stb. 67 iskolás leánynak téli ruha felszerelést adtak, rengeteg élelmet osztottak ki, azonkívül állandó pénzesélyeket folyósítottak és egyes családoknak kölcsönöket adnak. Az évi bevétel 4450 pengő volt, ebből a karitás céljaira már 3484 pengő fordítottak.

Vörös Michaela S. M. a jelentések végeztével nagy beszédet mondott a szociális munka fontosságáról és megállapította, hogy a bajai Szervezet nagyszerű működése révén a központi Misszió büszkesége.

A gyűlés végén jegyzőkönyvi közszönetet szavaltak dr. Gonczlik apátnak, öv. Harr Ódóné elnöknek és a tisztikarnak ugyszintén a Leányklub elnökségének is.

Szentjános és a szentjánosi műút.

Jóleső örömmel húzzuk alá mind azt a jót és szépet, amit a BAJA-BÁCSKA cikkirója a készülődésben levő szentjánosi műútról megállapított, azonban kiegészítésképpen illő, hogy ennek az útnak a multjáról is beszéljünk.

Olyan nagyon messze nem is kell a multba visszapiantanunk, — ha idézni akarjuk a szentjánosi út régi képét. Alig hisszük, hogy volna Bajai „benszülött” halandó, aki nem emlékeznék arra a gondozatlan, fűtől övedezett kacskaringós gyalogjáróra, a gyalogjárón felállított kerékvető ducokra, amelyek bizony nem nagyon emlékeztették az idetevő idegeneket arra, hogy kulturterületen járnak. Hogy az igen sűrűn járt utasten ezt a helyzetet tarthatatlannak minősítették az csak természetes; azonban állandó panaszunk sem hangzott hiába, mert az illetékes körök, illetve a város vezetősége a tőle telhető jóakarattal karolt fel az ügyet és a gyalogjárót rendbehozta. Hogy a gyalogjárók elé természetes akadályokat árkoztak, az már a multé, ám a jelenlegi építkezés sokszorosan helyrepolja azt a kis bosszúságot, amit a vízvezető árkok okoztak.

Ami az új műút jelentőségét illeti, az szinte felbecsülhetetlen. De ennek az útnak kell is, hogy ilyen legyen, nem Szentjánosért, hanem országos viszonylatban. Hitem meggyőződés, hogy ez az országos fő útőér meghozza a régén óhajtott dunai közutat akkor, ha a baja—bátaszéki összeköttetésen majd csak a Dunahid hiánya lez a forgalmi akadály. A mai rohanó élet sokáig nem fog tűrni ilyen akadályokat. A cikkiró még az új tervezett utat nem is említette, pedig az pompásan fogja kiegészíteni a jelenlegi építkezést, a Szentjánosi út egyenesben való meghosszabbításával.

Ezekután pedig most már kell, hogy a Posványos és Szentjános környékének a rendezése jöjjön, mert a keret nem fog simulni a pompás új utasíthoz. K. V.

Hátralékban vannak a községek a tisztviselői illetményekkel.

Bácsmegye közigazgatási bizottsági ülése.

Nagy érdeklődés mellett tegnap délelőtt tartotta meg Bácsbodrog vármegye közigazgatási bizottsága júniusi ülését.

Az ülésen feszült figyelemmel kísérték dr. Szabó Szabolcsevits Dusán alispánnak közigazgatási beszámolóját.

A pénzügyi helyzet jó.

A vármegye pénzügyi helyzete mondotta az alispán — nem rosszabbodott. Az adóbefizetések tekintetében nincsen panasz. Leginkább aggodalomra okot adó körülmény az, hogy sok község még mindig nem tudja fizetni tisztviselőit. Legrosszabb a helyzet Madarason, ahol már hónapok óta hátralékban vannak a tisztviselőilletményekkel. Az elmaradt illetmények fedezésére folyó tölke kellene. Ilyen irányban a megye most foglalkozik egy javaslat elkészítésével.

A vármegyei villanyügy állása.

A vármegye villanyosítási tervzetének újabb fejleménye van. Az alispán bejelentette, hogy az illetékes három minisztérium különösebb észrevétel nélkül tárgyalta le a villanytervezetet. A községek három napon belül döntenek a szerződés-tervezetekre vonatkozóan, azután 10—12 napon belül végleges elintézés végett a megye nagygyűlése elé kerülnek. Jánoshalma bekapcsolása ügyében most folynak a tárgyalások és az eddigi jelek szerint kilátás van a kívánt eredményre.

Az alispán jelentésénél a bizottság tagjai helyeslőleg vették tudomásul.

Közegészségügy—állategészségügy.

Dr. Goschy Ferenc tb. vármegyei tisztifőorvos jelentése szerint Bácsmegye közegészségügyi képe meg-

nyugtató. Újabb fertőzőes megbetegedések a vármegye területén nem léptek fel. Előfordult 17 esetben a roncós toroklob, hasihagymáz 5, vörhenyes megbetegedés pedig 9 esetben.

Bácskában gyenge lesz az idei buzatermés.

A boletta és a lisztforgalmi adó ügye a megye közigazgatási bizottsági ülésén.

Bácsbodrog vármegye gazdasági helyzetének a gabonafélék terméskilátása mindig döntő sulya. A megye közigazgatási bizottságának legutóbbi ülésén éppen ezért fokozott érdeklődés kísérte Baudiss Gyula gazdasági felügyelő jelentését.

A jelentés szerint az alacsonyabban fekvő talajon a buza elég jól áll, de gyengébb földekben ritka és alacsony maradt. Termés kilátás gyenge közepes. A rozs a dombos talajon teljesen kisült és termést nem is hoz, a mélyebb fekvésű talajon közepes. A terméskilátás gyenge.

Az őszi árpa kezd sárgulni, elég sűrű, csak a kalászkok rövidek, a tavasi árpa a nagy szárazságban teljesen visszamaradt, alacsony és a kalásza szintén rövid. Terméskilátás őszi árpánál valamivel jobb, mint a tavasi árpánál.

A zab a nagy és hosszantartó szárazságot eleinte jól bírta, de később a fejlődésben megakadt és a terméskilátások itt is gyengék. A korán elvetett tengerit már töltögetik.

Baudiss felügyelő jelentése nyomán Rosenberg Mátyás bizottsági

Szörványosan lépett fel a sertésvész.

A megye állategészségügyére vonatkozólag Rieger Gyula főtanácsos bejelentette, hogy a megye 19 községében szörványosan fellépett a sertéspestis.

Tanügy.

Rusztiek Károly kir. tanfelügyelő jelentette, hogy a községekben június 24-én kell a miniszteri rendelet értelmében a záróvizsgákat megtartani. Az évvitő szeptember 9-én lesz, a rendes előadások pedig 10-én kezdődnek.

tag a buzatermeléssel foglalkozó gazdaközönség érdekei szempontjából kifogásolta a bolettát és az ezzel kapcsolatos terheket. Megállapítja, hogy a lisztforgalmi adó az árakat csak rontja. Indítványozza, hogy írjon fel a megye a földmivélségi kormányhoz, hogy a gazdavidéleim rendeleteket olyan formában készítsék el, hogy az a gazdaközönségnek valóban segítséget jelentsen.

Dr. Szabó—Szabolcsevits Dusán korm. főt., alispán is hozzászólt a kérdéshöz. Nem ellenzi, hogy a boletta és a lisztforgalmi adó eltörlése ügyében feljárnak a földmivélségi minisztériumhoz, de azt hiszi, hogy ez merész lépés, mert oda-földn bizonyosan eléggé ismerik a gazdasági helyzetet és a gazdákra előnyösebb megoldást választják.

Baranyi Tibor főispán kijelentette erre, hogy tudomás van arról, hogy a boletta megszűnik ugyan, de az alap fennmarad továbbra is. Felirat helyett eredményesebbnek tartja, ha személyesen járnak el s az itt előadottakat maga is hajlandó továbbítani.

Tennis a sportok sportja

Tenniszütők 8'50 pengőtől.

Tenniszlabdák.

Slazenger, Dunlop vagy S. M. labdák nagy raktára.

Tenniszütők teljes húrozási munkadíja P. 2'—

Lázár Lajosnál, Baja.

Egy kis muri hatósági közeg ellen elkövetett erőszakkal. Csendélet a hajóállomás közelében.

Egy átmulatott éjszaka kőveteményei játszódtak le tegnap a bajai rendőrségen. Marton Imre 21 éves Bajakültelek 341. szám alatti lakos hajnalig mulatott az egyik Attila-utcai vendéglőben, ahonnan ittas állapotban távozott.

Reggel 8 órakor a hajóállomás közelében levő Viz-utca 19. szám alatti trafikból értesítették az őrszemes rendőrt, hogy ott egy ittas ember garázdálkodik. A rendőr igazolásra szólította fel a garázdál-

kodó fiatalembert, aki megtagadott minden felvilágosítást. Amikor a rendőr erélyesen lépett fel, a garázda fiatalember tettelesen inzultálta a rendőrt.

Két idegen segítségével a renitenskedő fiatal embert a rendőr fiakkere a kapitányságra szállította, ahol megállapítást nyert, hogy Marton Imre állásnélküli szörvőséggyel azonos.

Az eljárás megindult ellene hatósági közeg ellen elkövetett

erőszak miatt, előéletének megállapítására vonatkozólag pedig érélyes nyomozás indult meg.

HIREK.

— **Dr. Torday Anyos Kecske-méten.** Dr. Torday Anyos tegnap Kecskemétre utazott és ott a vallás és közoktatásügyi miniszter megbízásából az értekezési vizsgálatokat vezeti.

— **Június 24-én lesz az iskolák záróünnepélye.** A vallás és közoktatásügyi miniszterium a jelen tanév befejezése és az 1934—35. tanév megnyitása tárgyában akként intézkedett, hogy a népoktatási intézetekben a záróünnepélyt június hó 24-én kell megtartani, a jövő tanévet pedig, szeptember hó 9-én ünnepélyesen kell megnyitni és a rendes tanítást, szeptember hó 10-én kell megkezdeni.

— **Önképzőkori szavalókörös.** Most tartotta utolsó önképzőkori szereplését, a bajai zárda polgári leányiskolájában. A szép önképzőkori gyűlésnek a főpontja a több szöveges szavalókörös volt mely nagy sikerrel tartotta első szereplését.

— **Asztma és szívbetegség,** mellés tüdőbaj, görvélly- és angolkór, a bőr megbetegedései és furunkulózis esetében a mindig kellemes hatású természetes „Ferenc József” keserűviz az emésztéscsalornát alaposan kiisztítja s a gyomor és belek működését hitinően szabályozza.

— **Könyveket kér a kórház.** A városi kórház felkéri a városi közönséget, hogy felesleges könyvekkel juttassa el a kórház igazgatóságához. A könyvakiadás elén Dr. Róna Dezső igazgató, egészségügyi főtanácsos áll, a gyűjtést pedig Temunovics József kórházi lelkes intézi.

— **A tanítóképzőintézet gyakorlóiskolájának vizsgáit tizenkettedikén, kedden tartják meg.**

— **A leszerelés kérdése.** Genben az a hír terjedt el, hogy a francia küldöttség határozati javaslatot szerkesztett a leszerelés kérdésében és ezt a javaslatot megma az elnökség elé terjeszti. A francia javaslatok az értekezlet munkálatainak folytatását indítványozzák, természetesen a biztonság iránti követelés előtérbe helyezése mellett. Másrészt a javaslatok a bizton-sági kérdés tárgyalását külön bizottságra akarják bízni.

— **Ha majd ön is rájön, mit tud az „Igmándi”**

Alkalmadtán csak azt fogja használni.

Egy vadonatúj, még nem használt modern komplett háló és ebédlő berendezés eladó. Cím a kiadó hivatásban.

— **Ciszterci diadal a középiskolai tanulmányi versenyen.** Az idei középiskolai tanulmányi verseny győztes iskolája a Ciszterci Rend budapesti Szent Imre gimnáziuma lett. A ciszterci diákok közül Koszay-Krausz Dezső, a magyar irodalom, Lékai Gyula, a történelem, Szabó László a természetrajz verseny győztese. Balbináth Zoltán a földrajzi versenyben, Bajta Károly pedig a szépirodalmi versenyben lett a harmadik.

— **Idén is Baján tartják meg a német kisebbségi tanfolyamot.** Az évről-évre megismétlődő német kisebbségi tanfolyamot ez évben is a bajai állami tanítóképzőintézetben tartják meg. A tanfolyam, mely augusztusban lesz esedékes, idegenforgalmi szempontból is jelentékeny esemény lesz városunkban.

— **Elopták a retiküljét.** Har-mat Jánosné született Hados Julianna Kersős utcai lakos feleségételt a rendőrségen ismeretlen tettes ellen aki 70 pengét tartalmazó retiküljét a Deák Ferenc utcában ellopta. A nyomozás megindult.

— **Nehéz székülésben szenvedők,** akiknek gyakori fejfájás, mellnyomás, szívdobogás, gyomorműködési zavarok és különösen fájdalmas végbélajok — mint aranyér, repedés, előesés, polipus, székely-szűkület — teszik az életet nehéz-zé, igyanak reggel és este negyed pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.

— **Légi járművekkel szemben követendő eljárás.** A rendőrség közzétette azokat a szabályokat, amelyekhez a közönség alkalmazkodni köteles abban az esetben, ha szállott idegen állambeli légi járművet talál a kerületen, a leszállásra ki nem jelölt helyen és hatóság közeg nincs a közelben. Ha valaki közelében leszálló idegen repülőgépet észlel, erről a leszállás helyének pontos megjelölésével azonnal köteles értesíteni a legközelebbi csendőrsőt, rendőrközéget, vagy a községi főjegyzőt, főszolgabíró, rendőrkapitányságot. A leszálló repülőgép utasait szemben ugyan udvarias magatartást kell tanúsítani, azonban mindaddig, míg a csendőrség vagy az államrendőrség avagy a Légügyi Hivatal szervei a leszállt repülőgéphez hi nem érkeznek, s a további teendőkre nézve utasítást nem adnak, a repülőgép felszállást elősegíteni nem szabad. Szerencsétlenség esetén a sérült utasoknak segínyt kell nyújtani s az esetleg égett gép oltásánál segídekezni kell. A légi kikötésre kijelölt helyen kívül leszálló légi járművek vezetője, vagy utasai, amennyiben a magukkal hozott iratokat, vagy anyagot meg akarják égetni, ebben megakadályozandók. Azok ellen, akik a hatósági közegek megjelenése előtt önkényesen továbbrepülni szándékozó repülő- lőknek akár üzemanyag, akár műszaki javítás révén segídekezni nyuj-

tanak, rendőri büntető eljárást indít a hatóság.

SPORT.

Augusztus 18, 19 és 20-án Baján rendezik meg a Kiskunviadalt.

Minden bajai sportember örömmel üdvözli a Kiskun Sport Liga elnökségének azt a határozatát, mely szerint a III. Kiskunviadalt a BTSE kérelmére Baján rendezték meg. A három napig tartó hatalmas küzdelem a sportágak esaknem minden ágát felöleli: atlétika, birkózás, cél-lövészet, kerékpár, labdarúgás, tenisz, torna, uszás, vívás a verseny-számok.

A bajai sportolók figyelmét már most felhívjuk erre a sportesemény-re, hogy ideje korán készüljenek erre a nagyarányú versenyre, hogy városunknak dicsőséget szerezzenek.

Szenzációs eseménye lesz a teniszsportnak vasárnap Baján.

Baja város egyre mozgalmasabb sportéletének egyik legfrissebb ága a tenisz, amely az idén figyelemre méltó lendületnek indult. Új és a legmodernebb követelmények szerint épült pályák igazolják, hogy egyre szaporodik azoknak a száma akik ezt a szép és nemes sportot űzik.

Sajnos, nemzetközi viszonylatban a magyar tenisz még mindig nem éri el azt a nivót, amely egyébként sportterület nemzetünknek az évenként megújuló, nagy nemzetközi teniszcsatákon méltó helyet biztosíthatna.

Ez a cél vezérli a kultuszminiszter urat is annak a tervének megvalósításánál, amely a középiskolákban a torna mellett bevezeti a teniszoktatást. Ez az oktatás télen főként elméleti részből és fedett pályákon vagy felpályákon, ütégető falak előtt egyes ütések megtanulásából állna; a tavaszi és nyári hónapokban pedig rendszeres szabadtéri gyakorlatokból.

A teniszsport fejlesztésének egy másik, hathatos eszköze az a nagymérvű és értékes propaganda, amelyet a Magyar Tenisz Szövetség fejt ki azokon a bemutató tenisz-mérkőzéseken, amelyeken az ország legjobb játékosai mutatják be a közönség előtt ennek a szép és nehéz sportnak minden változatát. Ilyen „ismeret terjesztő” tenisz bemutató lesz vasárnap Baján.

A BSE, amely idén belépett a tenisz szövetség tagjainak a sorába, kieszközölte a szövetségét azt, hogy 6 első osztályú játékosát küldje le a célra Bajára. Rendkívül magas és izgalmas látványt fog nyújtani az érdeklődőknek ez a tenisz-akadémia, amelyen az ország 6 elsőrangú játékosa fogja hozzáférhetővé tenni a nagy, nemzetközi

URÁNIA

Junius 8-án, pénteken este fél 9 órakor a

11-ik diadalmas

SALAMON

turné. Fellépnek:

Salamon Béla,

Lengyel Gizi, Bodó Ica, Békeffy, Bilicsy, Poprádi Ernő, Havas, Forgács

3 óra kacagás!

csatákon leszűrt eredményeket: a technikai és taktikai tudás, a temperamentum, ügyesség és intelligencia számtalan, magasrendű változatát.

A mérkőzések a Bajai Evezős Egyesület újonnan készült, kítűnő vörös-salak pályáin lesznek, ahol a közönség kényelmes és kellemes elhelyezkedésben élvezheti végig a ritka és érdekfeszítő látványosságot.

— **Pongrácz**, a Bácska kitűnő balfedezője július 1-én végleg eltávozik Kiskőrösre.

— **Dr. Henerőry** szövetségi kapitány most állítja össze a válogatott csapat programját. A válogatott csapat július 1-ig három mérkőzést játszik vidéken igen erős ellenfelek ellen. A múlt nyári válogatott mérkőzések alatt igen sokat tanultak egyes játékosok. Remélik az egyesületek vezetősége támogatni fogja a szövetségi kapitány munkáját.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LENEK.

EGYSZERU ÉS DISZES CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legjutányosabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárugyárában
BAJA.
Telefon: 160.

Saison cikkeink

Nyugagy vászon huzattal
Táboriszék vászon huzattal
Táboriágy sodrony fonattal
Káros táboriszék vászon huzattal
Össz csukós kertszék, asztal
Angol vesszősölyve, pad, asztal
Gyermek sportkosci
Tavaszi, nyári játékok

UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 280. szám

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek-Goldberger
könyvnyomda!!

Eladó szőlő.

A város közelében, az Ujbokodi országot mentén fekvő, (Vojnits Dániel-fele) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házsal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
június 4-től június 10-ig
Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÜDÜN
gyógyszertára

Kerti murva
Dunakavics
Mész
Cement
Köpor
Nádfonat
Szigetelő és
tetőpapír

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA.
építkezési és tüzelőanyag
kereskedés
Mátyás király-tér 10.
Telefon 356

Minden igényt kielégítő

Cementlapok,
Betonárúk,
Műkőmunkák,
Siremlékek,

valamint beton és műkőmu-
kakhoz az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban,
Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25.
Kedvező fizetési feltételek.
Gyártmányainkért szavaiolunk.

Saját gyártmányu
Jégszekrények
Ételszekrények
Ételborítók

olcsón **UTRY-nál** kaphatók
Telefon 280. Erzsébet kir-u. 38.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok
legolcsóbban és legelegánsabban
C S A K
Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8 szám alatt készülnek.

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás		Hová?
		óra	perc	
7 09	Gara	4 40		Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 20		Gara
7 32	Hercegszántó	5 20		Bátaszék, Sárbogárd. Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31		Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00		Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50		Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombóvár	14 03		Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43		Hercegszántó
18 03	Gara	14 48		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05		Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55		Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02		Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	20 43		Bácsalmás, Kisunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59		Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest